练习十九
一、计算题。
1.直接写得数。
6÷=　　      ×16=　        　×10%=       ÷8=
×=	       15÷1%=         	÷ =       1÷0.01=     	÷= 
2.解方程。
2x-1.6=5.4　   　x÷=           x+x=15	          x-=




3.能简算的要简算。
5÷+÷5　　　×+40%×      ×+	       ÷
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二、填空题。
1.图中[image: 说明: id:2147509838;FounderCES],涂色部分用分数表示是(　　),用小数表示是(　　),用百分数表示是(　　)。
2.小关超市运来苹果n千克,运来的梨是苹果的5.5倍,运来的梨比苹果多(　　)千克;运来的香蕉比苹果的3倍少25千克,运来香蕉(　　)千克。
3.(　　)的是最小的质数,的一半的倒数是(　　)。
4.450立方厘米=(　　)立方分米
300立方厘米 =(　　)升
升=(　　)毫升　　45分=时
5.一个棱长是5分米的正方体木块,它的底面积是(　　)平方分米,表面积是(　　)平方分米,体积是(　　)立方分米。
6.a、b两个数, b比a多,a与b的比是(　　), a比b少。
7.一台榨油机小时榨油225千克。照这样计算,1小时榨油(　　)千克,榨1千克油需(　　)小时。
8.六年级一班昨天实到48人, 1人请事假,1人请病假,六年级一班昨天的出勤率是(　　)。
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9.上图是由同样大小的小方块堆积起来的,已知每个小方块的棱长是1立方厘米,它的体积是(　　)立方厘米,表面积是(　　)平方厘米。
三、选择题。
1.a是一个大于0的数,下面的算式中得数最大的是(　　)。
A.a×　　　　B.a÷       C.a÷	      D.a
2.甲城市绿化覆盖率是10%,乙城市绿化覆盖率是8%。甲城市绿化覆盖面积和乙城市绿化覆盖面积相比,(　　)。
A.甲城市大	             B.乙城市大
C.一样大	             D.无法比较
3.公园栽有一些杨树和松树,如果杨树棵数的等于松树棵数的,那么杨树棵数(　　)松树棵数。
A.多于          	B.等于
C.少于          	D.无法确定
4.五年级一班人数在40~50之间,已知男生人数与女生人数比为4∶5,则全班有(　　)人。
A.40　　   B.45　　   C.48　   　D.50
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